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4. (a) Av n ouvapton f eivat ouvexng kat dpua oto daotua [—a,al, a > 0, va
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anodeigete ot / f(x)dx = 2 / f(x)dx
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(B) Av n ouvéptnon f eival ouvexig kat nieptty) oto Hdompa [—a, al, a > 0, va
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(y) Na urodoyioete 1o oAoxkAfjpepa / x?1n dx.
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5. Atvetat nj ouvéptnon f(x) = x3 +x+ 1, x € R.

(@) Na arodeiete 6n1 1 f avuorpépetarl kat va PBpeite 10 nedio oplopou g a-
viiotpodpng.
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() Na unodoyioete to odoxArpopa / £~ (x)dx.
1
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6. Na anodeifete o11: 2 < / Vx2 + 4dx < V5.
0

7. 'Eoww ocuvdptnon f : R — R, n omoia sivalr mapayoyiowyn, koidn kat tétola, oote
f(1) =1'(1) = 1.
(@) Na Bpeite v eparttopévn g Cr oto onpeio g A(1,£(1)).

4
(B) Na arwodeiete 6t / f(x)dx < 6.
2

, X > 0. Na unioAoyioete 10 epBabov tou xepiou

1+Inx
8. Atvetain ouvapon f(x) = ——
X

rou niepkAeietatl and mv Cy, tov agova x'x kat tig subeieg x = 1 kat x = e.

9. Na Bpeite 10 epBadiov 10U XWPIOU OV MePIKAEIETAL A0 T YPAPIKY TIAPACTACT] TS

, 2x + 4, x<1 ,
ouvaptong f(x) = x4+ 12, x> Katov afova v X.

10. Na Ppeite 10 epBadov 10U Xwpiou 1oU mepikAeieTal anod TG YPaPIKEG MAPAOTAOELlg
tov ouvaptioeov f(x) = x3, x € R xat g(x) =x, x € R.
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11. Aivetat n ouvaptnon f(x) = x2, x € R.
To gpBadov
(@) Na Bpeite mv egiowon g eparttopévng (€) Mg YPAPIKAG apdotaong g ﬁ?ﬁfﬁi’eﬁaf‘“’
a6 ug Cg, C
ouvaptong f oto onpeio wg A (1, £(1)). e srcutvsxcb%
() Na vumoloyioete 10 €118ad6V TOU X®PIOU TMOU TEPIKAEIETAL ATIO TNV YPAPIKY) fveg e e
EulelEg X = «
niapdotaon g f, tov d§ova x'x kat myv eubsia (e). = g.
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Sivetar and to
12. 'Eow ot ouvaptroeig f(x) = e kar g(x) = e X, x € R. /’3 100) — 800 de

(a) Na Bpeite 1a onpeia topng v Cr kat Cg pe v evbela e : y =e.
() Na unodoyioete 10 enBadov tou xwpiou mou nepwdeietal ano ug Cr, Cg kat
v eubeia (e).

13. Aivetai n apaywyioun ouvapton f: R — R, mou eivat tétowa, wote:

e 1 Ypa@d1ky apdaoctaoct g f, va epdrtetar ing € 1y = T oto xg = 0,

e &ival Kuptr KAt

o f(1)=1.
(@) Na arobeiybet ott:

i £(0) = = xat £(0) = 0. Tl
4 x—0 nuxf(x)
(B) Erurméov &ivetatl ou n mpwtn napdyeyog g f eivat cuvexrg.
i. Na anodeigete ou f/(x) > 0, yia xdbe x € [0, 1].
ii. Na urtoAoyioete 1o epBadov E tou xwpiou rou niepikAeistat amo ) ypaPikr)
napdotaon g f’, tov dfova x'x kat v eubeia x = 1.

“Av viwdw Aurmnuevog, acyoAovuat pe ta Madnuatikd yia va yive eutuxng. Av siuat
EUTUXIOUEVOG, aoxofoupual ue ta Madnuatikad yia va pe Kparrnoouv UTUXIOUEVO. ”
Renyi Alfred, 1921 — 1970, Ouyypog pabnpatkaog.
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